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NAVODILA UCENCU

Natancéno preberi ta navodila.
Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na obrazec za toCkovanje.

Pisi Citljivo. Ce se zmoti$, napacni odgovor pre€rtaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) tockami. Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne
zadrzuj predolgo pri njej, ampak zacni reSevati naslednjo. K nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu
svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kdédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe és a pontozdlapra!
Olvashatdan irjal! Ha tévedtél, valaszodat hiizd at, majd ird le a helyeset! Korrektort nem hasznalhatsz!
A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik. Ha az adott feladat nehéznek
tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kovetkezd megoldasaba! A megoldatlan feladathoz késébb
térj vissza!l A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!

Bizzal 6Gnmagadban és képességeidben!

Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bos spregledal/-a kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno resitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna$ marsikaj reSiti na pamet, zapisuj celotne raune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napacne odgovore ne bo§ dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmotis, napisano
precrtaj in resuj ponovno. Ce nalogo resujes na ve¢ nacinov, nedvoumno oznaci, katero
reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve naloge.

Ce ima koli¢ina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.

Ce je rezultat ulomek, ga, ¢e je mogode, okrajsaj (npr.: g zapisi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela Stevila
(npr.: % zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapisi brez odveénih nicel
(npr.: namesto 3,00 zapisi 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in €itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natanc¢en/-¢na.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti ¢as dopusa, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.



N091-401-3-1M 5

UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ

Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat eldre becsiild meg! A kapott megoldast hasonlitsd 0ssze a
megbecsiilttel! Ha fejben meg is tudnal tobb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes
szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt mdédon mutassa be az eredményhez
vezetO utat, tartalmazzon minden koztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibés valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a
hibésat htizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien
jelold meg, melyik megoldast értékelje az értékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kovetelményeket!

Ha a feladat megoldaséhoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszertsithetd tort alakban (pl.: a L -ot 3 -ként

8 4
ird fel)!
Ha az eredmény olyan tortszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel

(pl.:a %-et 6 -ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkiil ird fel (pl.: 3,00 helyett
3-at irjal)!

Munkaéd legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszkdzoket hasznalj!

Ha van elegendd iddd, nézd at még egyszer a munkadat, miel6tt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, ¢és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)

Trikotnik (stranice a, b, ¢; viSine v,, v,, v,) o=a+b+ec p= a;)a — b% — C;(:
AV . . a3

Enakostranicni trikotnik (stranica a) o= 3a p= 1

Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+Db) p = av, = by,

Romb (stranica a; visina v; diagonali e, f) 0= 4a p=av= %

Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; visina ) o=a+b+c+d p=~2 '2" o

Krog (polmer ) 0= 2nr p=mr’

je manjse ali enako

je skladno

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P =6ad’ V=a’
Kvader (robovi a, b, c) P =2(ab+ ac +bc) | V = abe
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P =20 + pl V = Ov
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, vi§ina v) | P = 2xr(r + v) V = nriv
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, viSina v) P=0+pl V= %
StoZec kon¢ni, pol loskve 1, 2
Zec (po (.)1’1C1’11 p(')wrner osnovne ploskve P = r(r + 5) V= T
stranica S, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT ™= % =314 V2 = 1,41 J3 =1,73
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |AB| dolzina daljice AB
= ni enako < kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjse | jevzporedno
> jevecdje 1 jepravokotno
< r~
>

je vecje ali enako

Q

je podobno
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MELLEKLET
MERTANI KEPLETEK

MERTANI SIKIDOMOK

KERULET (0)

TERULET (p)

Haromszog (a, b, ¢ oldalak, v, v,, v, av, by, v,
o=a+b+c D= =— =
magassagok) 2 2 2
2
Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) o= 3a p= a f
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, U, magassigok) | o = 2(a + b) p=av, = bvb
Rombusz (@ oldal, v magassag, e, f atlok) 0 = 4a p=av = i
2
. . . a—+c
Trapéz (a, c alapok, b, d szarak, v magassag) o=a+b+c+d p = v
2
Kor (7 sugar) 0 =27r p=mr’
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P = 64’ V=a
Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Hasab (O alaplap, pl palast, ¥ magassag) P =20+ pl V = Ov
Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, ¥ magassag) P = 21\'7"(7" + 1}) V = wriv
) , , Ov
Gula (O alaplap, pl palast, v magassig) P=0+pl = Y
Kip (egyenes, az alaplap 7 sugara, S alkoto, v pP— 7T7’(7’ + 8) V= Y
magassig) N 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G
n 11 12 | 13 14 | 15 16 | 17 | 18 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
. , , 22
KOZELITOERTEKEK T = 7 = 3,14 \/5 = 1,41 \/§ =1,73
MATEMATIKAI JELEK
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
#= nem egyenlo < sz0g
= korilbeliil A haromszog
< kisebb I parhuzamos
> nagyobb 1 mer6leges
< kisebb vagy egyenld >~  egybevagd
> nagyobb vagy egyenld /~  hasonlo
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1. naloga

Izracunaj.

a) 3,6 +57 =

b) 18 —9,4 =

¢) 0,34-1,5 =

d) 22:0,8 =
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1. feladat

Szamitsd ki!

a) 3,6 +57 =

b) 18 — 9,4 =

c) 0,34-1,5 =

d) 22:0,8 =
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2. naloga

Na Stevilski premici sta prikazani Stevili ® in .

a) Zapisi Stevili:

X

b) Izracunaj: @ — ® =

¢) IzraCunaj: ® : Q=

3. naloga

a) Katero zaporedje prikazuje viSinske tocke glede na morsko gladino, urejene od najnizje do
najvisje tocke?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A —20m, —400 m, 350 m, 1200 m
B —400 m, 350 m, —20 m, 1200 m
C —400 m, —20 m, 350 m, 1200 m

D 1200 m, 350 m, —400 m, —20 m

b) Koliks$na je viSinska razlika med najnizjo in najvisjo tocko?

Odgovor:
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2. feladat

A szamegyenesena ® és Y szamot abrazoltuk.

a) Ird fel a két szamot!

X

b) Szémitsd ki: O — ® =

¢) Szamitsd ki: ® : O =

3. feladat

a) Melyik sorozatban rendeztiik a tengerszinthez viszonyitott magassdgpontokat a
legalacsonyabb ponttol a legmagasabbig?

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

A —20m, —400 m, 350 m, 1200 m
B —400 m, 350 m, —20 m, 1200 m
C —400 m, —20 m, 350 m, 1200 m

D 1200 m, 350 m, —400 m, —20 m

b) Mekkora a legalacsonyabb ¢s a legmagasabb pont magassaganak a kiilonbsége?

Valasz:
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4. naloga
a) Katera merska enota je najbolj primerna za zapis povrSine nogometnega igrisca?

Obkrozi crko pred pravilnim odgovorom.

A dm®
B km®
C m
D m’
E cm”

b) Katera merska enota ni primerna za zapis koli¢ine vode v bazenu?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A dm’
B m?
c /

D o
E Wl
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4. feladat
a) Melyik mértékegység a legalkalmasabb a focipalya teriiletének felirasdhoz?

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

A dm®
B km®
C m
D m’
E cm”

b) Melyik mértékegység nem alkalmas a medencében levd viz mennyiségének felirasahoz?

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

A dm’
B m?
c /

D o
E Wl
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5. naloga

Izrazi v zahtevanih enotah:

a) 23,5 dm = m

b) 10 m* 5 dm’ = cm”
c) 2kg 7 gl3 mg= dag
d) 13 dm® 24 cm® = m”
6. naloga

Resi enacbo:

6— (20 —8)=4-(z —16)
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5. feladat
Fejezd ki a kért mértékegységben!

a) 23,5 dm = m

b) 10 m* 5 dm®* = cm”
c) 2kg 7 gl3 mg= dag
d) 13 dm® 24 cm® = m”
6. feladat

Oldd meg az egyenletet!

6—(2z—8)=4-(z—16)
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7. naloga

Podjetje »Vesela matematika« prodaja Solam ra¢unala. Racunala so $tirih barv: rde¢a, modra,
zelena in siva. Da bi ustreglo zeljam ucencev, je podjetje naredilo anketo. Nakljucno so izbrali
50 ucencev in jih vprasali, katero barvo racunala si zelijo. Odgovore ucencev prikazuje
preglednica:

Barva Rdeca Modra | Zelena | Siva

Stevilo u¢encev | 16 20 5 9

a) Koliko odstotkov u¢encev je izbralo rdeco barvo racunala?

Odgovor:

b) Sola je narocila 400 radunal. Koliko modrih ra¢unal bo podjetje dostavilo $oli, ¢e
upostevajo zelje u¢encev?

Resevanje:

Odgovor:
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7. feladat

A »Viddm matematika« vallalat szamoldgépeket ad el iskoldknak. A szamoldgépek négy
szinben kaphatok: pirosban, kékben, zoldben és sziirkében. A vallalat felmérést végzett a
tanulok korében, hogy teljesithesse kivansagaikat. Véletlenszertien kivalasztottak 50 tanulot,
¢s megkérdezték dket, milyen szinii szamologépet szeretnének. A tanuldk valaszait a tdblazat
mutatja be:

Szin Piros Kék Zold Sziirke

Tanulok szama 16 20 5 9

a) A tanulok hany szazaléka valasztott piros szinii szamologépet?

Valasz:

b) Az iskola 400 szdmologépet rendelt. Hany kék szamologépet szallit a vallalat az iskolaba,
ha figyelembe veszi a tanulok kivansagait?

Megoldasi eljaras:

Valasz:




18 N091-401-3-1M

8. naloga

Jana dela v velikem trgovskem centru. Osnovna cena njene delovne ure je 3,60 €. Lastnik
trgovine ji placa dodatnih 5 % za vsako uro, ¢e proda ve¢ kakor za 100 € blaga.

a) Jana je v¢eraj delala 6 ur in je vsako uro prodala ve¢ kakor za 100 € blaga. KolikSen je bil
njen zasluzek?

Resevanje:

Odgovor:

b) Zapisi izraz za izracun zasluzka v tej trgovini, ¢e prodajalka dela A ur in od tega B ur
proda ve¢ kakor za 100 € blaga.

Izraz:




N091-401-3-1M 19

8. feladat

Jana egy nagy bevasarlokozpontban dolgozik. Az alap érabére 3,60 €. A bevasarlokdzpont
tulajdonosa oranként tovabbi 5% -ot fizet neki, ha 100 € -nal nagyobb értékben ad el arut.

a) Jana tegnap 6 orat dolgozott, és minden 6rdban 100 € -nal nagyobb értékben adott el arut.
Mennyi volt a keresete?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) ird fel a kozpontban kaphat6 keresetet 4brazolo kifejezést, ha az eladoné A orat dolgozik,
¢s ebbdl B oraban ad el 100 € -nal nagyobb értékben arut!

Kifejezés:
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9. naloga

Dana je linearna funkcija z enacbo y = =z — 3.

a) V koordinatno mreZo narisi graf linearne funkcije z enacbo: y = z — 3.

h 4

b) PreseciSce grafa funkcije y = z — 3 z abscisno osjo oznaci s ¢rko M.
Zapisi koordinati tocke M.

M(__,__)
c¢) Zapisi koordinati tocke NV, kjer graf seka os y.

N ( : )

d) Narisana je tocka 7' (1, 2). Skozi tocko T' narisi vzporednico p premici y = z — 3.

e) Zapisi enacbo vzporednice p.
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9. feladat
Adott az y = z — 3 egyenletii linearis fliggvény.

a) Rajzold meg a koordinata-rendszerben az y = = — 3 egyenletii linedris fiiggvény
grafikonjat!

b 4

b) Jelold M betiivel az y = x — 3 egyenletii fliggvény grafikonjanak az abszcisszatengellyel
valo metszéspontjat! Ird fel az M pont koordinatait!

M(__,__)
¢) Ird fel azon N pont koordinatait, amelyben a grafikon az y tengelyt metszi!

N(__,__)

d) Megrajzoltuk a T' (1, 2) pontot. A T ponton keresztiil rajzolj az y = x — 3 egyenletii
egyenessel parhuzamos p egyenest!

e) Ird fel a p parhuzamos egyenes egyenletét!
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10. naloga

Mejne ploskve kocke pobarvamo takole: dve z modro, eno z zeleno in preostale z rdeco barvo.

a) Koliksna je verjetnost, da bo kocka padla tako, da bo modra ploskev zgoraj?

b) Katera barva ploskve se bo najverjetneje pokazala zgoraj?

c¢) Koliksna je verjetnost, da se bo zgoraj pokazala rumena ploskev?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

.
0
¢
D O

E  Nimogoce ugotoviti.
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10. feladat

A kocka hataroldlapjait a kovetkezOképpen szinezziik ki: kettét kékre, egyet zoldre €s a tobbit
pirosra.

a) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy a kocka ugy esik, hogy kék lap lesz feliil?

b) Milyen szinii lap lesz a legnagyobb valoszintiséggel feliil?

c) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy feliil sarga lap lesz?

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

-
s
¢
D 0

E  Nem lehet megallapitani.




v

24 N091-401-3-1M

11. naloga
V koordinatno mrezo na sliki so uc¢enci 9. A razreda s to¢kami oznacili svoje podatke o telesni
vi$ini in Stevilki ¢evljev.

45

44 *

43

42 ’ s

41 ® ®

40 ® Y

39 ' ° °

Stevilka Cevljev

38 ’ ® ®

37 ® ! ®

36 °

35

155 160 165 170 175 180 185

Telesna viSina (cm)

a) Maja je visja kakor 160 cm in nizja kakor 165 cm. Kolik$na je lahko Majina Stevilka
¢evljev? Navedi vse moznosti.

Odgovor:

b) Jure je nizji kakor 175 cm. KolikSna je njegova Stevilka Cevljev, Ce je zagotovo vecja kakor 40?

Odgovor:
¢) Dopolni: Razpon telesnih visin med ucenci, ki imajo Stevilko ¢evljev 39, je od cm
do cm.

d) Ana in Peter imata Stevilko cevljev 38. Ana je nizja od Petra. Kako visoka sta lahko Ana in
Peter? Navedi vse moZnosti.

Odgovor:
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Cipéméret

11. feladat

A 9. a osztaly tanuldi a képen lathatd koordinata-rendszerben pontokkal jeldlték
testmagassagukat és cipdjiik méretét.

45

44 °

43

42 ®

41 ° ®

40 ° °

39 ° 'Y °

38 ® ° °

37 ® ® ’ Y

36 °

35

155 160 165 170 175 180 185

Testmagassag (cm)

a) Maja 160 cm-nél magasabb és 165 cm-nél alacsonyabb. Mekkora lehet Maja cipOmérete?
Sorold fel az 6sszes lehetOséget!

Valasz:

b) Jure 175 cm-nél alacsonyabb. Mekkora az 6 cipdmérete, ha biztosan nagyobb 40-nél?

Vilasz:

c) Egészitsd ki: A 39-es cipdmérettel rendelkezd tanulok testmagassadganak terjedelme

cm-tol cm-ig van.

d) Ana és Peter cipémérete 38. Ana alacsonyabb Peternél. Mekkora Ana és Peter lehetséges
tesmagassaga? Irj fel minden lehet6séget!

Valasz:
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12. naloga

Nacrtaj enakokraki trapez ABCD s podatki:
¢c=4cm,y=110° v = 3,5 cm.

Skica:

Nacrtovanje:
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12. feladat

Szerkessz egyenld szart ABCD trapézt a kovetkezé adatokkal:
¢c=4cm,y=110° v=23,5 cm!

Abra:

Szerkesztés:




ravokotnik v p
otnika.

10 em

Odgovor:




ap lathato a par
téglalap tertile

10 cm

t
S
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13. felad

Az abrén satirozott téglal

adatokat, és szamitsd ki a
M i eljaras:

Valasz:
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14. naloga

Izdelati zelimo Zi¢ni model pravilne 4-strane prizme z osnovnim robom 4 dm in z viSino
6 dm.

a) Koliko metrov Zice bomo potrebovali za vse osnovne in stranske robove skupa;j?

Resevanje:

Odgovor:

b) V modelu bomo izdelali tudi telesno diagonalo. Katera najmanjSa dolzina Zice od
navedenih bi zado$c¢ala za izdelavo telesne diagonale?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A 6dm
B 7 dm
C 8 dm
D 9dm
E 10 dm

Svojo izbiro utemelji z racuni.




N091-401-3-1M 31

14. feladat

Szeretnénk elkésziteni a 4 dm alapélii és 6 dm magassagl szabéalyos 4 oldalu hasab élvazas
modelljét.

a) Hany méter drotra lesz sziikségiink az 0sszes alap- és oldalélhez egyiitt?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:

b) A modellben testatlot is készitlink. A felsorolt drothosszusdgok koziil melyik az a
legrovidebb hosszisag, amely elegendo lenne a testatld elkészitéséhez?

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

A 6dm
B 7 dm
C 8 dm
D 9dm
E 10 dm

Valasztasodat szamitasokkal indokold!
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15. naloga

Na meteoroloski postaji Majski vrh so merili koli¢ino padavin. V valjasto posodo s premerom
16 cm je padlo 13 cm dezja v 1 uri.

a) Koliksna koli¢ina vode je v posodi?

Resevanje:

Odgovor: V posodi je dezja.

b) Koliko litrov deZja je padlo na m* v 1 uri?

Resevanje:
. l ..
Odgovor: V 1 uri je padlo — dezja.
m
4
SKUPAJ TOCK:

54
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15. feladat

A Majski vrh meteorologiai alloméson a csapadék mennyiségét mérték. A henger alaku,
16 cm atmérdji edénybe 1 6ra alatt 13 cm eso esett.

a) Mennyi viz van az edényben?

Megoldasi eljaras:

Vélasz: Az edényben viz van.

b) Hény liter esé esett 1 6ra alatt m” -enként?

Megoldasi eljaras:

, , l .
Valasz: 1 6ra alatt — es0 esett.
m

OSSZPONTSZAM:

54
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